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Details

Preis 8.999 €

Typ Pkw

Lieferdatum sofort

Leistung KW 118 KW / 160 PS

Leistung PS 160

Kilometerstand 121.900 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 2/3

Getriebe Schaltgetriebe

Erstzulassung 11/2011

Hersteller Farbe Rot

Innenbereich Alcantara

Verbrauch & Umwelt

Kraftstoffverbrauch innerorts:  l/100 km
Kraftstoffverbrauch außerorts:  l/100 km
Kraftstoffverbrauch kombiniert:  l/100 km
CO²-Emissionen kombiniert: ca.:  g/km
Emissionsklasse: EURO6
Umweltplakette: 4 (Grün)

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung

- ABS - ESP - Navigationssystem
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- Scheckheftgepflegt - Sitzheizung - Garantie

- Elektr. Seitenspiegel - Sportfahrwerk - Bluetooth

- Bordcomputer - CD-Spieler - Freisprecheinrichtung

- Multifunktionslenkrad - Isofix - Nichtraucher-Fahrzeug

- Alarmanlage - Berganfahrassistent - Lederlenkrad

- Winterpaket - HU neu

Fahrzeugbeschreibung

Finanzierung mit oder ohne Anzahlung möglich. Wählen Sie Ihre Wunschrate selber aus von 12 bis 120 Monate
...................................................................................

Selbstverständlich nehmen wir Ihren alten Fahrzeug zum Marktpreisen Verhältnisse zu Inzahlung. Der Betrag für Ihren

Fahrzeug kann sofort mit dem Kaufpreis eines Fahrzeuges aus unserem Bestand verrechnet werden.

....................................................................................

Sehr gepflegtes VW Golf Cabriolet aus 1.Hand!
Navigationsgerät
Sitzheizung
2 Zonen Klimaautomatik
PDC vorne und hinten
Bluetooth Freisprecheinrichtung
Sportfahrwerk
Sonderausstattung:
Audiosystem RCD 310 MP3 (Radio/CD-Player), Design & Style-Paket, Einparkhilfe vorn und hinten, Fußmatten Textil, Klimaanlage Climatronic 2-Zonen,

Komfort-Paket, LM-Felgen 7,5x18 (Charleston), Metallic-Lackierung, Multifunktionsanzeige Plus, Navigationsmodul RNS 315 (für Audiosystem RCD 310),

Raucher-Paket, Schublade / Ablagefach unter Sitze vorn, Spiegel-Paket, Sport-Fahrwerk, Technik-Paket, Vorrüstung Mobiltelefon/Handy Premium mit

Bluetooth-Schnittstelle

Weitere Ausstattung:
Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Aktives Überrollschutzsystem (Überrollbügel), Antriebs-Schlupfregelung (ASR), Außenspiegel asphärisch, links, Außenspiegel

elektr. verstell- und heizbar, Außenspiegel lackiert, Außentemperaturanzeige, Blinkleuchte in Außenspiegel integriert, Bremsassistent, Doppeltonhorn,

Einstiegshilfe Easy-Entry, Elektron. Differentialsperre (EDS), Fahrassistenz-System: Berganfahr-Assistent, Fensterheber elektrisch vorn und hinten,

Frontscheibe Verbundglas getönt, Handschuhfach abschließbar und beleuchtet, Handschuhfach mit Kühlfunktion, Heckleuchten LED, abgedunkelt,

Innenraumfilter: Staub- und Pollenfilter mit Aktivkohlefilter, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Rücksitz, Karosserie: 2-türig, Knieairbag Fahrerseite,

Kopfstützen hinten (2-fach), Lenksäule (Lenkrad) mechan. verstellbar, Höhen-/Längsverstellung, Leseleuchten vorn, Motor 1,4 Ltr. - 118 kW 16V TSI,

Reifen-Reparaturkit (Tire Mobility Set), Rücksitzlehne geteilt, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 5, Scheinwerfer mit abgedunkelten Hintergrund,

Seitenairbag vorn mit Kopf-Airbag-Einheit, Sitze vorn höhenverstellbar, Sonnenblenden mit Spiegel (beleuchtet), Stoßfänger Wagenfarbe, Türgriffe außen

Wagenfarbe, Verbandkasten und Warndreieck, Verdeckbetätigung elektro-hydraulisch, Verdeckbezug Stoff, Wärmeschutzverglasung grün getönt (seitlich /

hinten)

Vielen Dank für Ihr Interesse!
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- Gerne erstellen wir Ihnen ein unverbindliches Finanzierungsangebot.

- Eine Inzahlungnahme Ihres aktuellen Fahrzeuges ist auch möglich.

- Sie können uns gerne telefonisch oder per Mail kontaktieren.

Der Verkäufer haftet nicht für Datenübermittlungs- und Eingabefehler.Bitte überprüfen Sie daher vor dem Kauf die individuelle Ausstattung des hier

angebotenen Fahrzeugs. Alle Angaben ohne Gewähr. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt

keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Binden sind einzig und allein die Vereinbarungen im Kaufvertrag und in der Auftragsbestätigung sowie in

der Bestellung.

Sie möchten Ihr Fahrzeug verkaufen?
- Gerne können Sie uns kontaktieren und ein unverbindliches Angebot von uns erhalten!

Kontakt

Seite 3/3


